



精神文明创建 创建为民 创建惠民 创建靠民

宋正宏:每天清运141个垃圾箱

本报讯(记者 苏若彤 通讯员 尹宏喜)“记者同志你好,我这次来是想通过贵报感谢一个人。他是我们村一名普通的垃圾清运工宋正宏,在他的努力下,我们村环境大变样。”8日上午,家住高新区邵庄村的尹宏喜专程来到市融媒体中心与记者说明来意。

通过尹宏喜的介绍,记者了解到,出生于1954年的宋正宏是一名土生土长的高新区人,2014年被乡镇聘用成为高新区邵庄村垃圾清运工,主要负责垃圾清运工作。“6年来,他一直勤勤恳恳地工作,不怕脏、不怕累,工作认真负责,让我们村民很感动。”尹宏喜说道。

在尹宏喜的引荐下,次日上午,记者来到高新区邵庄村。见到宋正宏时,他正挥动着手中的铁锹,一铲一铲地把杂草抛到垃圾拖运车上。此时,太阳高照,豆大的汗珠不断从他的脸颊滑落,宋正宏顾不上擦拭,直到将地面上堆成

小山状的杂草全部清理干净,才停下手中的活。“这些杂草如果不及时清运的话,就会引来许多蚊虫。全村由宋正宏负责的垃圾站点共有47个,每个垃圾站点有3个垃圾箱,每个垃圾箱每天至少要清运一次,确保垃圾不过夜,减少蚊虫滋生。”高新区农村工作局综合科科长戚春江介绍说。得知记者的来意后,宋正宏不好意思起来,连连摆手道:“我只是做了自己的本职工作,不值一提。”

工作干得好,村民们看在眼里、赞在嘴边。夸赞宋正宏的并非尹宏喜一人,在采访中,记者发现,看到宋正宏的身影,村民们都热情地打招呼,说起他时,大家更是交口称赞。村民张林桃告诉记者,每天村民还沉浸在睡梦中时,宋正宏就已经开始工作了。年复一年、日复一日,无论酷暑寒冬,还是雷电交加,他从未因故缺席,保质保量完成繁重的工作。

宋正宏认真负责的工作态度也得到了村委会的认可。邵庄村党支部书记、村委会主任徐冰对记者介绍,宋正宏是本村人,原本是做拖拉机运输工作的,性情憨厚老实。因为乡村对环境要求的提高,原先的垃圾清运工无法承受现在的工作强度,所以急需一名会开拖拉机的清运工,就找上了宋正宏,安排他上岗。自从接受此项工作后,宋正宏一干就是六年,成为清运工里面的“工作标兵”,乡村街道的最美“美容师”。

工作得到大家的认可,宋正宏喜笑颜开。他笑着对记者说:“工作要么不做,要么就做到最好。高邮正在创建全国文明城市,能够通过我的一些努力,让乡镇街道变干净,为创建增添一份助力,我很骄傲也很自豪。垃圾清运只是我的分内之事罢了,我还会继续努力,让更多人加入进来,自觉保护环境,让我们村变成‘最美乡村’。”

三级书记新时代文明实践责任清单出台

本报讯(通讯员 朱晓峰 记者 朱亚萍)近日,为深入推进新时代文明实践中心建设,落实市镇村三级书记“第一责任人”职责,我市制定出台市镇村新时代文明实践中心(所、站)主任(所长、站长)重点任务清单。清单分别从整体谋划、指导督促、组织调度、开展服务、人员保障、经费保障、督查考核、定期汇报等方面作出了具体规定,特别是在三级书记亲自研究、指导、督查、参与文明实践工作等方面形成机制,构建市镇村三级一体化推进文明实践工作格局。

今年以来,我市以开展新时代文明实践全国试点工作和创建全国文明城市为契机,强化组织,健全机制,汇聚机关单位、社会组织、村社区工作人员、居民群众等志愿者力量,发挥“五大平台”职能部门、“10+N”志愿服务队作用,打造建设文明实践示范所站,推动文明实践志愿服务向基层发力,合力推进学习实践科学理论、宣传宣讲党的政策、培育践行主流价值、丰富活跃文化生活、持续深入移风易俗等重点工作,在全市城乡深入开展“我身旁的小康文明实践主题宣讲”“文化文艺村村行”等活动,让党的创新理论飞入寻常百姓家,着力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,进一步提升全社会文明程度。

小小挪车卡带来大方便

本报讯(通讯员 师旷 记者 文正)随着城镇化进程加速推进,城市面临的交通压力也是越来越大,特别是在我市部分小区内,“难停车”“车堵车”“挪车烦”等现象尤为严重,不仅给居民出行带来不便,更易引发邻里矛盾,滋生纠纷。为缓解小区交通出行压力,营造和谐的社会氛围,贴合创建全国文明城市主题。近日,高邮镇创新工作举措,组织各社区开始在居民小区内散发“挪车卡”,给汽车贴上“文明牌”。

17日上午,记者在大潭社区看到,网格志愿者们带着一叠叠厚厚的“挪车卡”分组入户,向社区居民开始了点对点的沟通、面对面的宣传。卡片正面标有

“临时停车 如需移车请拨打”等字样,由车主自行填写电话号码并放置在汽车挡风玻璃后,反面则印有24字社会主义核心价值观。“这样的挪车卡牌,业主使用后,既节约时间,又省去了许多不必要的口舌之争,很大程度上也减少了物业管理的工作压力。”大潭社区工作人员张叶说道。“挪车卡”一经发放,就得到了不少居民业主的支持和赞成。家住大潭社区滨河花园的居民高庆安就说:“滨河花园前两年经过改造,居住环境焕然一新,但是停车高峰期,小区内现有车位还是无法满足所有人的需求,现在给大家发放挪车卡,减少了彼此沟通的障碍,挪车不烦、停车不难,真是又快又好。”

“文明餐桌”显文明

本报讯(通讯员 刘平 记者 文正)“老板娘,帮我把剩下的两个包子打包,谢谢。”“好的。”16日上午,在我市花湾路某包子铺,记者看到不少市民主动将未吃完的食物打包。当天,记者还走访了我市多家不同类型、不同消费档次的餐饮企业,发现大部分餐厅“文明餐桌”行动成效明显,用餐环境干净整洁,市民文明用餐蔚然成风。

据悉,近年来,市市场监管局以酒店、餐饮业、学校食堂、机关和企事业单位等为重点,开展“光盘行动”“公筷行动”等一系列文明餐桌活动,收到良好效

果。围绕“文明餐桌”常态长效,运用多种形式加强文明就餐和文明创建知识宣传,在地方主流媒体、单位微信公众号等广泛宣传文明用餐知识以及餐饮单位防疫、复工复产的注意事项,发放“光盘行动”“文明用餐、节俭惜福”等宣传桌贴、墙贴15000余份。此外,市监局还将文明餐桌行动与“餐饮质量安全示范店”创建活动有机结合,对获评“江苏省餐饮质量安全示范店”的20家餐饮单位进行现场授牌表彰,激发文明创建热情,并选取了30家“公筷行动”示范店,树立典范,以点带面,起到了一定的示范带头作用。

本报讯(通讯员 居宏华 记者 杨晓莉)17日,记者从市慈善总会获悉,今年重阳节期间,我市继续针对全市特殊困难老人开展“爱满重阳节,情暖老人心”慰问活动,从即日起,专项慈善资助申报工作正式启动,截止日期为10月15日。

据了解,为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导尊老、爱老、敬老、助老的新风尚,让特殊困难高龄老人度过一个温馨愉快的重阳节,市慈善总会、市民政局联合下发《关于开展“爱满重阳节,情暖老人心”专项慈善资助申报工作的通知》,并启动专项慈善资助申报工作。此次慈善资助对象及条件为:全市低保家庭中60周岁以上的失能、半失能老人;失独家庭无固定收入的60周岁以上的失能、半失能老人;无固定收入,70周岁以上特别困难且无人照料老人。慈善资助申请人需要到各乡镇(园区)填写《高邮市慈善总会“爱满重阳节,情暖老人心”专项慈善资助申请表》,并提供低保证(复印件);申请人身份证(复印件);失能、半失能老人情况说明等,特别困难家庭情况的还应出具村、乡镇、详情证明材料。

此外,市慈善总会将明确专人、从严把关,对慈善资助申报对象的困难情况进行核实,并随机进行抽查,确保慰问活动公开、公平、公正,阳光透明运作。

「爱满重阳节 情暖老人心」专项慈善资助申报工作启动

截止日期10月15日

践行社会主义核心价值观·和谐



自创建全国文明城市工作开展以来,市各社区、公园都修缮配套设施,增加保洁频次,给居民们创造了一个个干净整洁的环境,为居民健身提供了便利。图为金桥小区市民在家门口公园健身的场景。

王林山 摄

关于事业单位撤销和设立的公告

依据市委办公室、市政府办公室印发《高邮市菱塘回族乡党政机关职能配置、内设机构和人员编制的规定》(邮办发【2020】85号),撤销“五大中心”(高邮市菱塘回族乡农业服务中心、高邮市菱塘回族乡经济发展服务中心、高邮市菱塘回族乡乡村建环保服务中心、高邮市菱塘回族乡社会公共事业服务中心、高邮市菱塘回族乡社会保障服务中心),设立高邮市菱塘回族乡综合服务中心。

特此公告

高邮市菱塘回族乡人民政府
2020年9月17日

关于用人单位办理新增参保前需进行用工备案登记的通知

各用人单位:

根据省人社厅最新政策要求,用人单位到市社保中心办理新增人员参保前,须先行到市就业中心办理用工备案登记手续,否则将不予以办理社保关系。为避免企业多跑腿,我中心决定在“企业办理用工登记流程”中采取线上办理方式,实现不见面一次性办理完成。

线上办理流程:企业到社保中心办理新增社保前,及时填好《职工录用花名册》(花名册电子版可登录高邮市人社局官网下载),并将花名册电子版及盖章后的扫

描件发邮箱 3184722407@qq.com。我中心收到电子花名册后,安排工作人员将相关信息录入就业创业管理系统。

友情提醒:用人单位如不及时办理录用备案手续,将会影响新增人员参保手续办理和职工失业后的失业金等相关待遇的享受,请各用人单位高度重视,按照流程做好相关线上备案工作。

联系人:赵昌华;

联系电话:84613609

高邮市劳动就业服务中心

2020年9月18日